

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年 8月22日
【会社名】	太洋物産株式会社
【英訳名】	TAIYO BUSSAN KAISHA,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松島 伸介
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋小伝馬町12番9号 上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記において行っております。
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区市谷砂土原町三丁目5番地 偕成ビル
【電話番号】	(03)5946-8000(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部 ジェネラルマネージャー 井坂 勇登
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式及び新株予約権証券（行使価額修正条項付新株予約権付社債券等）
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 株式 315,585,600円 第1回新株予約権証券 8,356,680円 新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 534,332,680円 (注) 新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額は、すべての本新株予約権が当初行使価額で行使されたと仮定して算出した金額です。行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は増加又は減少することがあります。また、本新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合又は当社が本新株予約権を取得して消却した場合には、新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少します。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年8月16日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項の一部に誤記がありましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

表紙

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 新規発行新株予約権証券（第1回新株予約権証券）

(2) 新株予約権の内容等

5 新規発行による手取金の使途

(2) 手取金の使途

第3 第三者割当の場合の特記事項

1 割当予定先の状況

割当予定先

b. 提出者と割当予定先との間の関係

c. 割当予定先の選定理由

d. 割り当てようとする株式の数

本株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

【表紙】

(訂正前)

【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 株式	313,585,600円
----------------	-------------------	--------------

(訂正後)

【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 株式	315,585,600円
----------------	-------------------	--------------

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

4【新規発行新株予約権証券（第1回新株予約権証券）】

(2)【新株予約権の内容等】

(訂正前)

新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額	金525,976,000円 (注) すべての本新株予約権が当初行使価額で行使されたと仮定して算出した金額である。行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額は増加又は減少することがある。また、本新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合又は当社が本新株予約権を取得して消却した場合には、新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額は減少する。
---------------------------------	--

(訂正後)

新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額	金534,332,680円 (注) すべての本新株予約権が当初行使価額で行使されたと仮定して算出した金額である。行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額は増加又は減少することがある。また、本新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合又は当社が本新株予約権を取得して消却した場合には、新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額は減少する。
---------------------------------	--

5【新規発行による手取金の使途】

(2)手取金の使途

ペットフード事業への投資資金

(訂正前)

当社大株主である株式会社エビス商事の主力商品である国産鶏肉やブランド鶏である霧島鶏の国内販売先の新規開拓と共に、株式会社エビス商事の子会社で行っているペットフードの製造・販売に関して、当社が原料加工の設備投資を実施し、更にペットフードの原料を仕入及び加工を実施し、その加工済み原料を株式会社エビス商事の子会社に販売する計画しております。

(後略)

(訂正後)

当社大株主である株式会社エビス商事の主力商品である国産鶏肉やブランド鶏である霧島鶏の国内販売先の新規開拓と共に、株式会社エビス商事で行っているペットフードの製造・販売に関して、当社が原料加工の設備投資を実施し、更にペットフードの原料を仕入及び加工を実施し、その加工済み原料を株式会社エビス商事に販売する計画をしております。

(後略)

第3【第三者割当の場合の特記事項】

1【割当予定先の状況】

割当予定先

(訂正前)

a. 割当予定先の概要	氏名	桑畑 夏美
	住所	宮崎県都城市
	職業の内容	無職
b. 提出者と割当予定先との間の関係	出資関係	該当事項はありません。なお、配偶者の桑畑貴氏は、2022年3月31日現在、当社株式13,000株（議決権個数30個）を保有しております。
	人事関係	該当事項はありません。
	資金関係	該当事項はありません。
	技術関係	該当事項はありません。
	取引関係	当社が業務提携契約を締結する株式会社エビス商事の代表取締役である桑畑貴氏の配偶者です。

(訂正後)

a. 割当予定先の概要	氏名	桑畑 夏美
	住所	宮崎県都城市
	職業の内容	無職
b. 提出者と割当予定先との間の関係	出資関係	該当事項はありません。
	人事関係	該当事項はありません。
	資金関係	該当事項はありません。
	技術関係	該当事項はありません。
	取引関係	当社が業務提携契約を締結する株式会社エビス商事の創業者である桑畑隆信氏の配偶者です。

c. 割当予定先の選定理由

(訂正前)

(ア) 桑畑 夏美氏

桑畑夏美氏の配偶者である桑畑貴氏が代表取締役を務める株式会社エビス商事は、

(中略)

桑畑夏美氏を引受先とさせて頂きたいという、株式会社エビス商事からの意向によるものであり、当社としては、代表取締役の配偶者であり、

(中略)

また(2)につきましては、今般の割当予定先のうち、桑畑夏美氏は、当社と業務提携を行っている株式会社エビス商事の関係先であり、桑畑夏美氏の配偶者である桑畑貴氏と当社は頻りに連絡を取り合う関係であること、

(後略)

(訂正後)

(ア) 桑畑 夏美氏

桑畑夏美氏の配偶者である桑畑隆信氏が創業者である株式会社エビス商事は、

(中略)

桑畑夏美氏を引受先とさせて頂きたいという、株式会社エビス商事からの意向によるものであり、当社としては、創業者の配偶者であり、

(中略)

また(2)につきましては、今般の割当予定先のうち、桑畑夏美氏は、当社と業務提携を行っている株式会社エビス商事の関係先であり、桑畑夏美氏の配偶者である株式会社エビス商事の創業者である桑畑隆信氏と当社は頻りに連絡を取り合う関係であること、

(後略)

d．割り当てようとする株式の数
本株式

（訂正前）

（ア）株式会社エビス商事 当社普通株式 111,200株

（訂正後）

（ア）桑畑 夏美 当社普通株式 111,200株